

RETIFICAÇÃO, DE 8 DE ABRIL DE 2010.

A Reitora *Pro tempore* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul RESOLVE:

Retificar o Edital nº 5, de 18 de fevereiro de 2010, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

14.12. Para as vagas que não tiverem candidatos inscritos, homologados ou aprovados, as inscrições ficarão automaticamente reabertas para o período de 08/04/2010 a 28/04/2010, sendo estabelecidas as datas para entrega de documentação e realização das provas em Edital complementar.

LEIA-SE

14.12. As vagas que não tiverem candidatos inscritos, homologados ou aprovados serão reabertas, em Edital cuja publicação está prevista para 16/04/2010.

CLÁUDIA SCHIEDECK SOARES DE SOUZA